

一边是“极速风范”，一边是“为家而生” 新车试驾，邀您体验不同的精彩

为了吸引消费者的眼球，车企近期频繁举办新车试驾活动。这不，上周一个是为极速而生的凯迪拉克，一个是为家而生的五菱宝骏730，不同的地点，不同人群，却同样的精彩。 郑州晚报记者 谢宽

极速风范

凯迪拉克Vday性能秀引来万人喝彩

12月6日，凯迪拉克Vday性能秀来到第三季最后一站鹏城深圳，由凯迪拉克ATS-L长轴版领衔的多款明星车型携手顶级特技团队，以“好莱坞大片式”的震撼表现奉献了一场火爆刺激的极致动力大秀。深圳湾体育场内专属铺设的V Circle赛道上，漂移竞速、两轮侧开、三车飞跃等一幕幕令人肾上腺素飙升的刺激场面接连上演，伴随着现场两万观众的欢呼与喝彩，配合愈发默契的凯迪拉克座驾与好莱坞特技车手完成了一场极致震撼的谢幕演出。

凯迪拉克Vday性能秀是凯迪拉克品牌精神、产品实力与性能科技的完美结合，完美演绎了凯迪拉克对于“速度”(Velocity)的追求、“胜利”(Victory)的渴



望、“征服”(Vanquishment)的信念。本次活动的明星车型ATS-L搭载的2.0升SIDI直喷涡轮增压发动机在急速赛道环节充分体现了傲视同侪的澎湃动力；轻量化高强度车身、50:50完美前后配重则造就了ATS-L长轴版三车接力飞跃项目的优雅

空中姿态；Brembo高性能刹车系统以及MRC主动电磁感应悬挂等高规格配置更是让定点甩尾、追逐漂移、紧急避让等一系列高难度动作能够轻松演绎。作为凯迪拉克的长期战略合作伙伴，埃克森美孚1号大力支持了此次活动。

为家而生

试驾上汽通用五菱宝骏730



上市仅仅100天，宝骏730的销量就突破了6万辆，相信这个数字很多人都会觉得吃惊。日前，记者在厦门对“7座家用车”宝骏730进行了深度试驾。

试驾宝骏730奔驰在宽阔的沿海公路上，大尺寸车身让车内乘客拥有SUV般的视野高度。宝骏730的离合器性能标定很人性化，不会因为松离合太快造成熄火，这对于新手来讲是一个好消息。进入车内，中控台上8英寸的液晶大

屏最惹眼。触摸屏的反应速度还算不错，界面清晰易懂，其中“手机智联”的功能看起来最酷。用原厂配的HDMI数据线将智能手机(苹果和安卓)与车辆连接，然后再用蓝牙连接，就能用中控台液晶屏显示手机上的内容，这就是所谓的“手机映射”。在中低速行驶时，搭载EPS电子助力转向系统的宝骏730，方向盘轻盈易控，即便是女性驾驶者，也可以轻松驾驭。伴随油门门的深入，这台车1.5L搭载通用技术的P-Tec发动机动力输出平顺、线性，当我以80km/h定速巡航时，发动机转速被控制在经济区域，方向盘沉稳扎实，给人很强的安全感。在高速行驶状态下，发动机噪音、风噪、胎噪都被很好的控制。

眼下已是年底了，车商冲量也让汽车市场各种促销活动层出不穷：有的新车发布、有的周年庆典，有的特惠换购等。对于年底车商举办的各种冲量活动，有汽车专业人士表示，此时优惠相当可观，买车相当靠谱。 郑州晚报记者 谢宽

各种新车来袭、各种优惠抄底…… 年底了，车价也到底了

售价28.98万~35.98万元 斯巴鲁全新Outback傲虎上市

11月23日裕华江南斯巴鲁店举行了盛大的全新傲虎上市发布会。新车增加了X-Mode驾驶辅助系统、智能电动后车门、一键启动、自动启停系统及全座椅电加热等提升操控性和豪华感的配置，大幅提升的性价比结合超大力度的预定优惠，全新Outback傲虎将对消费者形成很大的吸引力，并为火热的秋季车市更添热度。全新Outback傲虎目前已到店，裕华江南斯巴鲁店从现在开始举办“全新Outback傲虎驾临 好礼悦享”订车特惠活动，以飨新老客户：即日起至12月31日前，所有消费者到斯巴鲁经销商店即有惊喜礼品；新老客户订车后购车时都将获得由斯巴鲁特别准备的精彩礼品，并可在佳能EOS 1200D单反相机或豪华酒店入住两种大礼中选择一项，提车时，还可免费获得精品选装配件套餐。

售价4.58万~5.18万元 凯翼C3河南炫动上市

11月30日，以“我要你的第一次 炫动河南”为主题的凯翼C3河南地区上市发布会在凯翼汽车河南郑德利4S店成功举办，宣告了凯翼汽车首款车型——凯翼C3正式在河南地区上市。现场公布了凯翼C3的官方指导价，上市新车分为三个版本，蓝钻版45800元、黄钻版48800元、金钻版51800元。活动现场凯翼汽车向河南地区首批凯翼C3车主交付了新车钥匙，标志

着凯翼汽车河南地区迎来首批车主。

作为凯翼汽车的首发车型，凯翼C3前卫、灵动、时尚的整体造型，流畅舒展的车身线条，给人极强的视觉冲击，使整车风格鲜明、富有质感。操控动力方面，凯翼C3搭载1.5L四缸16气门发动机，采用直列四缸、单顶置凸轮轴、多点电喷汽油机，低转速高扭矩，双峰澎湃动力源源不断，创造出百公里5.6L最低油耗。

在功能性配置方面，凯翼C3拥有一键寻车、电动调节外后视镜、多功能方向盘、高灵敏液压助力转向、速效大功率空调等人性化配置。同时，还搭载了同级车型少有的7英寸多功能彩色液晶触控屏，用户通过触屏可直接操作智能导航，实现接听、拨打电话及音频输入等功能。而手机互联映射系统等科技配置，将为驾乘者带来便捷、易用、智能的全方位车内互联用车体验。

售价9.98万元~12.48万元 福睿斯在河南吉福上市

12月7日，长安福特全新福睿斯新车上市发布会在长安福特河南吉福4S店隆重举行。整场发布会布置隆重充满了时尚与激情，在各界嘉宾的共同见证下，开启了它令人憧憬的市场之旅，标志

着全新的时尚家用轿车正式登陆河南市场。新车发布共4款，售价9.98万~12.48万元。福睿斯最大的亮点就是空间超大，尺寸几乎全面超越了目前A级车的水准。外观时尚优雅，家族式大嘴很霸

气，大灯雾灯等细节设计时尚感很强。小排量、低油耗，1.5L Ti-VCT四缸发动机及5速手动/6速手自一体变速器，符合一般家庭的用车喜好。配置上标配ESC+6安全气囊+HSA坡道起步辅助系统。

一周车讯

不到20万元 就能把宝马7系开回家

“BMW 5系专属原价回购置换7系”是BMW授权经销商宝马近期针对5系忠诚客户推出的回馈活动，如果车主的爱车符合条件即可以购买新车时的发票价格原价置换7系新车，如果要置换并分期还可以享受36期零利率。据了解，原价置换新车，不但提供价值2万的售后服务礼券，还提供分期零利率金融计划，单36期零利率3年就可节省将近6万元的利息。 谢宽

河南富达 举行13周年盛典

11月22日，河南富达举行东风雪铁龙“荣耀共享 礼不可挡”13周年荣耀盛典活动。现场新老车主欢聚一堂，好看的节目、丰厚的礼品送不停！店庆当天提车用户均送300元油卡1张；老客户介绍新客户购车成功后，即送688元VIP会员卡一张；进店客户均送电影票2张、并有抽奖等回馈活动。 谢宽

中植海马年终感恩特惠 半价拍海马M3

12月13日，西三环与化工路交叉口中植海马所有车型一降到底，海马M3现场半价起拍，半价购车不是梦想。现场更有多重令人尖叫的好礼大礼相送，错过这天，错过这3个小时，您还要再等11年。心动不如行动，赶快报名参加吧！ 谢宽

